Guayaquil, 7 de Noviembre de 2011.

117392.

Economista
SANTIAGO ROCA ARTETA
Ciudad

134162-MOY

De mi consideración:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la Compañía **FENDUI S.A. "En Liquidación"**, en sesión celebrada el día 20 de julio del 2011, resolvió elegirlo a usted **LIQUIDADOR PRINCIPAL** de la compañía.

En su calidad de **LIQUIDADOR PRINCIPAL**, le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía para los fines de liquidación, y se le confiere todos los poderes y atribuciones determinados en la Ley de Compañías y el Estatuto Social.

La compañía **FENDUI S.A.** . "En Liquidación", se constituyó como Sociedad Anónima, mediante escritura pública otorgada el cinco de noviembre de dos mil cuatro ante el Notario Séptimo del cantón Guayaquil, Abogado Eduardo Falquez Ayala, inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el día dieciocho de Noviembre del dos mil cuatro.

Mediante escritura pública celebrada ante el notario Décimo Tercero del cantón Guayaquil, Dr. Virgilio Jarrín Acunzo el 2 de agosto de 2011, la compañía **FENDUI S.A.**. "En Liquidación", se disolvió de manera voluntaria y anticipada, escritura que fue aprobada mediante resolución No. SC.IJ.DJDL.G.11.0005295, dictada por la Directora Jurídica del Departamento de Disolución y Liquidación de la Intendencia de Compañías de Guayaquil, Ab. Nathalie Viteri de Crow, el 21 de septiembre de 2011, y se inscriben la mencionada escritura y la resolución en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 28 de Octubre de 2011.

Atentamente,

Sr. Jorge Guerrero Pino Presidente de la Junta

RAZÓN: Acepto desempeñar el cargo de LIQUIDABOR PRINCIPAL de la compañía FENDUI S.A. "En Liquidación".

Guayaquil, 7 de noviembre de 2011.

Econ. Santiago Roca Arteta



Registro Mercantil Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:69.700 FECHA DE REPERTORIO:15/nov/2011 HORA DE REPERTORIO:14:07 $N^{o} = 978177$

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha quince de Noviembre del dos mil once queda inscrito el presente Nombramiento de Liquidador Principal, de la Compañía FENDUI S.A. "EN LIQUIDACION", a favor de SANTIAGO ROCA ARTETA, de fojas 105.552 a 105.553, Registro Mercantil número 20.484.

WAVIER RODAS GARCES
REGISTRADOR MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL

REVISADO POR:

